
Startovní lisƟna Valašské rally je kompletní. Na startu 82 posádek. 

Valašská rally zná své startovní pole. Do soutěže, která se uskuteční 27.–28. března ve Valašském 
Meziříčí jako druhý podnik letošního mistrovství ČMPR, se přihlásilo 82 posádek. Nechybí jména 
jako MarƟn Vlček, Adam Březík či Dominik Stříteský a fanoušci se mohou těšit na atrakƟvní formát 
se třemi rychlostními zkouškami, které se pojedou třikrát. 

Největší pozornost poutá třída S1, kde je přihlášeno 25 posádek s vozy specifikace Rally2 a Rally3. 
Mezi přihlášenými figurují mimo jiné MarƟn Vlček s vozem Hyundai i20 N Rally2, Adam Březík se 
Škodou Fabia RS Rally2, Dominik Stříteský rovněž se Škodou Fabia RS Rally2 nebo francouzský talent 
Tristan CharpenƟer, který také usedne do vozu Škoda Fabia RS Rally2. Tito jezdci však startují v rámci 
testování, a tak si to o mistrovské body rozdají především posádky ve třídě S2 a A4, kde je přihlášeno 
5 jezdců – Jan Sedlák, Miroslav ŠteŅovič, Lukáš Marášek, Petr Svoboda a Kamil Fiedler. Ve třídě S2 je 
shodně přihlášeno pět posádek – Tomáš Jaroslav Starý, Jakub Šroubek, Oldřich Oščádal, Nino GuƩen a 
Jan Lunga. 

Silné zastoupení má také třída A2 (11 posádek). Významnou součásơ startovního pole jsou tradičně 
historické vozy – napříč kategoriemi H Classic až H7 se představí 23 posádek, které patří k divácky 
velmi atrakƟvní čásƟ soutěže. Vedle početného pole klasických „erpětek“ nabídne startovní lisƟna 
například i Lancii Ypsilon Rally4. 

Specifickou skupinu tvoří 23 posádek přihlášených se souhlasem Autoklubu České republiky. Valašská 
rally se jede jako volný podnik AČR, tyto posádky ji využijí jako předsezonní test a nebudou 
započítávány do bodování seriálu ČMPR. 

Soutěž nabídne kompaktní a divácky atrakƟvní formát – na programu jsou tři rychlostní zkoušky 
(Lešná, Bystřička a Valašská Bystřice), které se pojedou třikrát. 

Slavnostní start Valašské rally je naplánován na pátek 27. března v 17:30 hodin na náměsơ ve 
Valašském Meziříčí. Samotná soutěž odstartuje v sobotu v 8:48 hodin, vítězná posádka by měla přejet 
cílovou rampu přibližně v 17:00 hodin. Servisní zázemí bude soustředěno do areálu DEZA. 

Časový harmonogram je již k dispozici na oficiálním webu soutěže (www.valaskarally.cz), mapy a 
doporučená divácká místa organizátoři zveřejní v nejbližších dnech. 
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